
 

ほけんだより～ SNS 号～ 
 平成 28 年 2月 4日 伊丹市立西中学校 保健室                                            

                                          

 平成 27年 7～9月に市内 8中学校の抽出された１～３年生のみなさんに協力してもら 

った『ＳＮＳ(ソーシャル・ネットワーキング・サービス)の使用についての調査』の集計 

ができたのでお知らせします。 

 

 

 

 

① あなたは、ＳＮＳを使用できる通信機器をもっていますか？※家族の所持を使用するのも含む。 

 

      

                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③中学生を卒業するまでにＳＮＳを使用できる機器を持ちたいですか？  

  

 

 

 

 

 

 

 

④中学生で携帯電話やスマートフォンなどを持っていない、またはＳＮＳを使用しなくてよかった

と思うこと。 

 ◆トラブルに巻き込まれない ◆友だちとケンカになったり、もめたりしなくてよかった 

 ◆いじめの加害者や被害者にならなくてよかった ◆勉強に集中できる ◆余計なお金が

かからなくてすむ ◆自分の時間（部活動や勉強）を持つことができ、無駄な時間を過ごさ

なくてよかった などの意見がありました。 

② ＳＮＳを利用したことがありますか？  ②―ア ＳＮＳを利用している機器はなんですか（複数回答可）  ②―イ どのようなＳＮＳをしようしていますか（複数回答可） 

                     

 

   

携帯電話(ガラケー) ・  

 

 

 

 

 

②―ウ  ＳＮＳはどんな目的で使用しますか（複数回答可） 

   

 

 

 

 

はい ８２％ いいえ １８％ 

②―オ ＳＮＳが原因で友だちとトラ

ブルになったことがありますすか 

②―カ「会った事がない」や、「顔も知らな

い」など、ＳＮＳだけでつながっている知り合

いがいますか  

 

★ＳＮＳ(ソーシャル・ネットワーキング・サービス)とは？ 

インターネット上の交流を通して、人と人とのつながりや交流を促進・サポートする、コミ

ュニティ型の Web サイト。たとえば、LINE や Twitter、Facebook など。 

 

「はい」ア～カへ 「いいえ」③④へ 

裏面もみてね 

 

 

 

14 

416 

720 

776 

784 

821 

1145 

2179 

その他 

携帯電話(ガラケー) 

タブレット式端末機 

携帯型音楽プレーヤー(ｉＰｏｄなど) 

据え置き型ゲーム機(ｗｉｉなど) 

パソコン 

携帯用ゲーム機(ＤＳなど) 

スマートフォン 

 

323 

97 

101 

126 

154 

309 

448 

977 

2499 

その他 

GREE

mixi

モバゲー 

Instagram

Facebook

LINEPLAY

Twitter

LINE

 
LINEが圧倒的に多いで

す。「その他」の中から

は、70種類を超えるSNS

が挙がりました。 

ｽﾏｰﾄﾌｫﾝが圧倒的に多

いですが、携帯用ゲー

ム機等様々な機器が使 

われています。 

 

 

2079 

2073 

818 

596 

537 

425 

329 

267 

62 

トーク 

書き込み 

ゲーム 

音楽を聞く 

無料通話 

画像をみる 

写真を撮る 

つぶやき 

その他 

 

はい 

84% 

いい

え 

16% 

 

はい 

11% 

いいえ 

89% 

 

はい 

28% 

いい

え 

72% 

目的のほとん

どが「トーク」

や「書き込み」 

でした。 

 

 

②―エ ＳＮＳを使用するとき

にプライバシーを守るために

公開範囲などを設定していま

すか 

 

卒業まで

に欲しい 

45% 

いらな

い 

55% 

＜要らない理由＞ 

◆トラブルになるの 

が嫌だ 

◆めんどくさい 

◆勉強（受験勉強）

のじゃまになる 

       など 

＜持ちたい理由＞ 

◆友だちと連絡がしたい 

◆みんなが持っているから 

◆LINE やゲームがしたい 

          など 

 

はい 

82% 

いい

え 

18% 

「はい」と答えた人の内、

64％が女子でした。 

「はい」と答えた人の

内、59％が女子でした。 

 


